



# The Holy See

---

## *Papin nagovor uz molitvu Anđeo Gospodnji*

Nedjelja, 18. prosinca 2011.

[\[Video\]](#)

### *Marijino djevičansko začéće*

*Draga braćo i sestre!*

Na ovu četvrtu posljednju nedjelju došašća, liturgija nam ove godine predstavlja Anđelovo naviještenje Mariji. Kontemplirajući divni lik Svete Djevice, u času u kojem prima Božju poruku i daje svoj odgovor, bivamo u duhu prosvijetljeni svjetlom istine koja, uvijek nova, izvire iz tog otajstva. Na poseban se način želim kratko zadržati na važnosti Marijina djevičanstva, činjenici naime da je ona začela Isusa ostavši djevicom.

Događaja iz Nazareta je nagoviješten u Izaijinom proroštvu. "Evo, začet će djevica i roditi sina i nadjenut će mu ime Emanuel!" (Iz 7, 14). To drevno obećanje izobilno se ispunilo u utjelovljenju Božjeg Sina. Naime, Djevica Marija ne samo da je začela, već se to dogodilo po Duhu Svetom, to jest to je bio zahvat samog Boga. Ljudsko biće koje počinje živjeti u njezinu krilu uzima, istina, Marijino tijelo, ali njegov život potječe potpuno od Boga. On je u punini čovjek, satkan od zemlje – da se poslužimo biblijskom simbolikom – ali dolazi odozgo, s Neba. Činjenica da je Marija pri začéću ostala djevicom je dakle bitna za poznavanje Isusa i za našu vjeru, jer svjedoči da je inicijativa bila od Boga i prije svega objavljuje tko je začet. Kao što se kaže u Evanđelju: "Zato će to čedo i biti sveto, Sin Božji" (Lk 1, 35). U tome smislu, Marijino djevičanstvo i Isusovo božanstvo jedno drugo jamče.

Eto zašto je tako važno ono jedino pitanje koje Marija, "smetena", upućuje Anđelu: "Kako će to biti kad ja muža ne poznajem?" (Lk 1, 34). U svojoj jednostavnosti Marija je vrlo mudra: ne sumnja u Božju moć, ali želi bolje shvatiti njegovu volju, da bi se toj volji potpuno suobličila. To otajstvo

beskrajno nadilazi Mariju, no ona ipak na besprijekoran način zauzima mjesto, i to središnje mjesto, u otajstvu koje joj je pripalo. Njezino srce i njezin um su potpuno ponizni i, upravo zbog te jedinstvene poniznosti, Bog očekuje "da" te djevojke da bi ostvario svoj naum. Poštujte njezino dostojanstvo i njezinu slobodu. Marijin "da" uključuje ujedno majčinstvo i djevičanstvo i ona želi da se u njoj sve događa na Božju slavu, a Sin koji će od nje biti rođen moći će sav biti dar milosti.

Dragi prijatelji, Marijino djevičanstvo je jedinstveno i neponovljivo; ali njegovo duhovno značenje tiče se svakog čovjeka. Ono je, u suštini, vezano uz vjeru: naime, onaj koji se duboko pouzdaje u Božju ljubav, prima u sebe Isusa, njegovo božanstvo, po Duhu Svetom. Eto to je otajstvo Božića! Svima vam želim da ga proživite s dubokom radošću.

---

### **Nakon Angelusa:**

Draga braćo i sestre, jučer su u Madridu blaženima proglašena dvadeset i dva misionara oblata Bezgrešne Marije i jedan laik, koji su ubijeni u Španjolskoj 1936. samo zato što su bili gorljivi svjedoci evanđelja. Radosti zbog njihove beatifikacije pridružuje se nada da će njihova žrtva i nadalje donositi mnoge plodove obraćenja i pomirenja.

Želim zajamčiti svoju blizinu stanovništvu juga Filipina pogođenom silovitom tropskom olujom. Molim za žrtve, koje velikim djelom čine djeca, za sve koji su ostali bez krova nad glavom kao i za mnoge nestale.

© Copyright 2011 - Libreria Editrice Vaticana

---

Copyright © Dicastero per la Comunicazione - Libreria Editrice Vaticana